
Résultats du sondage 

YouGov

Echantillon: 1924 français inscrits sur les listes 

électorales

Enquête menée entre le 16 et le 20 Avril

YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Intentions de vote pour le premier tour

N'inclut ni les indécis, ni les abstentions

Hollande 30 28 29 32 32 29 0 30 0 100 0 0 0 0

Sarkozy 26 14 21 33 26 26 0 26 100 0 0 0 0 0

Le Pen 15 25 16 11 16 14 0 15 0 0 0 100 0 0

Mélenchon 14 19 15 12 13 15 0 14 0 0 0 0 100 0

Bayrou 9 9 11 9 10 9 0 9 0 0 100 0 0 0

Joly 2 2 3 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 35

Arthaud 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 15

Poutou 1 2 3 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 28

Dupont-Aignan 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 19

En politique, quel est votre principal sujet de 

préoccupation?

Le chômage 31 27 35 30 29 33 32 30 15 39 28 23 41 31

La dette 20 16 18 23 20 19 16 21 37 13 37 12 12 15

Les affaires sociales 14 15 16 12 14 14 14 14 7 26 7 2 23 15

L'immigration 12 14 7 15 14 10 8 13 19 2 10 46 3 2

La fiscalité 10 11 11 8 11 9 9 10 12 12 8 8 6 10

Les politiques de santé et la sécurité sociale 5 2 6 7 5 6 8 5 3 3 6 5 11 6

Le logement 4 11 4 1 4 5 8 3 1 4 2 2 4 5

La politique énergétique 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 0 0 1 14

Les affaires internationales (sauf UE) 1 2 1 1 1 1 2 1 2 0 1 1 0 1

L'Union Européenne 1 1 1 2 1 1 1 1 3 0 0 1 0 2

Généralement, diriez-vous que vous avez, tout à  

fait, assez, peu ou pas du tout confiance dans 

les hommes politiques français et la qualité de la 

démocratie française ?

Tout à fait confiance 5 4 4 6 6 3 4 5 13 3 3 2 2 0

Assez confiance 28 23 25 34 31 26 21 31 57 31 18 10 24 11

TOTAL CONFIANCE 33 27 29 40 37 29 25 36 70 34 21 12 26 11

Peu confiance 50 53 52 47 47 53 49 51 28 56 66 56 56 57

Pas du tout confiance 17 21 20 13 16 18 26 14 2 10 12 32 17 31

TOTAL PAS CONFIANCE 67 74 72 60 63 71 75 65 30 66 78 88 73 88

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Concernant votre choix de candidat pour le 

premier tour, comment décririez vous votre 

degré de certitude? 
Tout à  fait sûr(e) de mon choix, je ne changerai pas 

d'avis
66 53 63 75 71 61 36 73 93 86 48 83 64 36

Assez sûr(e), je ne changerai probablement pas 

d'avis
21 27 23 16 18 23 45 16 5 13 38 12 28 40

Je ne suis pas très sûr(e), je changerai 

probablement d'avis
13 20 14 9 11 15 19 11 2 2 14 5 8 24

Pour le premier tour de l'élection présidentielle, 

qu'est-ce qui correspond le mieux à  votre façon 

de voir ?
Je vais voter pour le candidat le plus proche de mes 

idées, même s'il a peu de chances d'être au second 

tour

80 81 81 79 78 83 77 81 82 60 98 93 93 96

Je vais voter pour un candidat qui a réellement des 

chances d'être au second tour même s'il n'est pas le 

plus pro

20 19 19 21 22 17 23 19 18 40 2 7 7 4

Ne sais pas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Concernant votre choix pour le second tour des 

élections, votre choix est-il définitif ?

Tout à  fait sûr(e) de mon choix, je ne changerai pas 

d'avis
74 63 73 81 77 71 54 80 94 91 50 81 78 74

Assez sûr(e), je ne changerai probablement pas 

d'avis
15 22 13 12 15 15 34 10 5 8 25 9 12 13

Je ne suis pas très sûr(e), je changerai 

probablement d'avis
11 16 14 7 8 14 12 10 1 1 25 10 9 13

Toujours à  propos des élections présidentielles, 

avez-vous discuté de la campagne ou des 

élections avec des proches au cours des 7 

derniers jours ?
Oui 83 79 84 84 83 82 67 87 87 91 92 88 89 94

Non 17 21 16 16 17 18 33 13 13 9 8 12 11 6
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Diriez-vous que vous êtes tout à  fait satisfait, 

assez satisfait, assez mécontent ou tout à  fait 

mécontent de la façon dont se déroule la 

campagne?

Tout à fait satisfait 3 4 3 2 4 2 3 3 4 4 0 2 4 0

Assez satisfait 30 30 26 33 33 27 24 32 42 41 9 21 31 20

TOTAL SATISFAIT 33 34 29 35 37 29 27 35 46 45 9 23 35 20

Assez mécontente 39 33 39 42 38 40 35 40 43 38 50 36 47 37

Tout à fait mécontent 13 11 16 12 15 11 18 12 3 5 29 26 9 28

TOTAL MECONTENT 52 44 55 54 53 51 53 52 46 43 79 62 56 65

Sans opinion 15 22 16 10 11 19 20 13 8 11 13 16 8 15

Pensez-vous que cette élection changera les 

choses? 

Oui 33 26 30 40 38 28 17 38 43 55 14 24 42 24

Non 50 53 50 48 50 50 67 46 45 30 71 60 36 53

Sans opinion 17 21 21 11 12 22 16 16 11 15 14 16 21 22

Pensez vous que Nicolas Sarkozy se qualifiera 

pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 79 77 79 80 80 78 68 82 98 80 86 72 73 72

Non 21 23 21 20 20 22 32 18 2 20 14 28 27 28

Pensez vous que François Hollande se qualifiera 

pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 83 80 84 85 85 81 74 86 80 99 88 74 89 90

Non 17 20 16 15 15 19 26 14 20 1 12 26 11 10

Pensez vous que François Bayrou se qualifiera 

pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 11 14 12 8 11 10 13 10 9 5 39 9 5 12

Non 89 86 88 92 89 90 87 90 91 95 61 91 95 88

Pensez vous que Marine Le Pen se qualifiera 

pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 30 35 32 26 30 30 29 30 24 17 28 78 18 34

Non 70 65 68 74 70 70 71 70 76 83 72 22 82 66
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Pensez vous que Jean-Luc Mélenchon se 

qualifiera pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 23 29 24 20 23 23 21 24 10 23 24 17 61 27

Non 77 71 76 80 77 77 79 76 90 77 76 83 39 73

Pensez vous que Eva Joly se qualifiera pour le 

second tour des élections présidentielles?

Oui 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 6

Non 99 99 99 100 99 99 99 100 100 99 100 100 100 94

Pensez vous que Nathalie Arthaud se qualifiera 

pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Non 100 99 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100

Pensez vous que Philippe Poutou se qualifiera 

pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 1 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1

Non 99 100 99 100 100 99 98 100 100 100 100 100 100 99

Pensez vous que N. Dupont-Aignan se qualifiera 

pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 2 0 0 2

Non 99 99 100 100 100 99 100 99 99 100 98 100 100 98

Pensez vous que Jacques Cheminade se 

qualifiera pour le second tour des élections 

présidentielles?

Oui 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Non 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Selon vous, qui remportera les élection 

présidentielles?

François Hollande (PS-Parti Socialiste) 47 39 50 50 51 43 35 51 15 92 43 32 68 58

Nicolas Sarkozy (UMP - Union Pour un Mouvement 

Populaire)
28 30 24 31 26 31 30 28 79 3 15 30 6 12

Marine Le Pen (FN-Front National) 18 21 18 16 15 21 25 15 6 4 29 15 16 21

François Bayrou (Modem-Mouvement Démocrate) 3 5 3 2 4 2 3 3 0 0 0 22 0 2

Jean-Luc Mélenchon (Front de Gauche) 1 2 1 0 2 1 2 1 0 0 12 0 0 0

Eva Joly (EELV-Europe Ecologie-Les Verts) 1 2 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 10 1

Nathalie Arthaud (LO-Lutte Ouvrière) 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5

Philippe Poutou (NPA-Nouveau Parti Anticapitaliste) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nicolas Dupont-Aignan (Debout la République) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Jacques Cheminade (Solidarité et Progrès) 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

Ne sais pas

Pensez-vous que les affirmations suivantes 

s'appliquent très bien, plutôt bien, plutôt mal ou 

très mal, à  Nicolas Sarkozy?

Inquiétant

Très bien 22 24 25 18 22 22 17 23 5 36 19 18 39 26

Plutôt bien 22 28 24 16 23 20 30 20 11 19 29 23 21 29

TOTAL BIEN 44 52 49 34 45 42 47 43 16 55 48 41 60 55

Plutôt mal 24 21 23 25 23 25 24 24 28 18 23 32 13 15

Très mal 23 17 21 29 24 22 18 25 42 19 21 17 24 25

TOTAL MAL 47 38 44 54 47 47 42 49 70 37 44 49 37 40

Sans opinion 10 10 8 11 8 11 11 9 14 8 8 10 2 5

A la stature présidentielle

Très bien 28 24 22 35 30 26 20 30 85 4 25 25 8 6

Plutôt bien 29 29 36 24 28 31 35 28 13 25 41 40 36 33

TOTAL BIEN 57 53 58 59 58 57 55 58 98 29 66 65 44 39

Plutôt mal 18 20 16 19 19 17 21 17 2 27 18 17 20 22

Très mal 21 21 23 20 21 22 16 23 0 42 13 17 35 36

TOTAL MAL 39 41 39 39 40 39 37 40 2 69 31 34 55 58

Sans opinion 3 6 2 3 2 4 7 2 1 2 3 1 1 2
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Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Honnête

Très bien 11 6 6 17 11 11 7 12 42 1 2 6 0 0

Plutôt bien 21 19 21 22 22 21 23 21 47 6 19 21 7 7

TOTAL BIEN 32 25 27 39 33 32 30 33 89 7 21 27 7 7

Plutôt mal 24 22 26 24 23 25 24 24 7 24 40 35 23 27

Très mal 39 47 41 34 41 37 38 40 0 65 36 34 67 60

TOTAL MAL 63 69 67 58 64 62 62 64 7 89 76 69 90 87

Sans opinion 5 6 6 5 4 7 8 4 4 3 3 5 3 5

Veut réellement changer les choses

Très bien 16 13 14 20 18 14 13 17 55 2 8 11 2 3

Plutôt bien 24 24 24 25 23 25 30 23 41 12 27 24 10 16

TOTAL BIEN 40 37 38 45 41 39 43 40 96 14 35 35 12 19

Plutôt mal 22 20 24 21 20 23 21 22 2 30 28 32 21 30

Très mal 33 36 34 31 35 32 29 34 0 54 30 31 63 50

TOTAL MAL 55 56 58 52 55 55 50 56 2 84 58 63 84 80

Sans opinion 4 7 3 4 4 5 8 3 1 2 7 2 3 1

Comprend les problèmes des gens comme vous

Très bien 10 8 7 13 11 9 7 10 37 1 6 4 0 1

Plutôt bien 20 18 20 22 20 20 25 20 49 5 13 22 4 1

TOTAL BIEN 30 26 27 35 31 29 32 30 86 6 19 26 4 2

Plutôt mal 22 28 22 20 21 24 28 21 10 19 33 28 23 23

Très mal 43 41 47 41 45 41 34 46 1 73 45 40 73 72

TOTAL MAL 65 69 69 61 66 65 62 67 11 92 78 68 96 95

Sans opinion 4 5 4 4 3 6 7 3 3 1 4 5 0 3

Constant

Très bien 14 13 8 19 16 12 12 14 42 4 6 10 4 3

Plutôt bien 27 25 28 28 25 29 32 27 48 10 23 31 18 21

TOTAL BIEN 41 38 36 47 41 41 44 41 90 14 29 41 22 24

Plutôt mal 23 25 26 20 23 23 24 23 9 27 28 24 27 25

Très mal 31 29 33 31 33 29 23 33 0 57 39 28 50 45

TOTAL MAL 54 54 59 51 56 52 47 56 9 84 67 52 77 70

Sans opinion 5 9 5 3 3 7 9 3 2 2 4 6 1 6

Compétent

Très bien 22 15 16 29 24 19 14 23 75 2 15 18 2 2

Plutôt bien 25 25 29 23 25 26 33 24 24 15 39 31 21 18

TOTAL BIEN 47 40 45 52 49 45 47 47 99 17 54 49 23 20

Plutôt mal 25 26 24 25 25 25 24 25 1 39 21 26 35 37

Très mal 24 27 27 21 24 24 20 26 0 42 22 23 42 42

TOTAL MAL 49 53 51 46 49 49 44 51 1 81 43 49 77 79

Sans opinion 4 7 4 2 2 6 9 2 1 2 3 2 0 2
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Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Sympathique

Très bien 11 8 9 14 10 11 10 11 37 2 5 6 0 1

Plutôt bien 26 23 26 28 26 27 25 27 54 8 26 36 11 14

TOTAL BIEN 37 31 35 42 36 38 35 38 91 10 31 42 11 15

Plutôt mal 22 25 22 21 25 19 31 20 6 25 26 21 24 23

Très mal 35 37 39 31 35 35 25 38 0 63 35 31 65 57

TOTAL MAL 57 62 61 52 60 54 56 58 6 88 61 52 89 80

Sans opinion 6 7 5 6 4 8 9 4 2 4 8 6 0 5

Pensez-vous que les affirmations suivantes 

s'appliquent très bien, plutôt bien, plutôt mal ou 

très mal, à François Hollande?

Inquiétant

Très bien 12 10 14 12 14 11 10 13 29 5 12 18 5 3

Plutôt bien 16 19 15 16 16 17 21 15 14 11 14 14 17 18

TOTAL BIEN 28 29 29 28 30 28 31 28 43 16 26 32 22 21

Plutôt mal 29 31 32 26 29 29 38 28 17 28 40 28 31 34

Très mal 31 27 28 35 30 31 17 34 31 44 22 33 38 34

TOTAL MAL 60 58 60 61 59 60 55 62 48 72 62 61 69 68

Sans opinion 12 13 12 11 10 13 13 10 9 11 11 7 9 11

A la stature présidentielle

Très bien 11 10 10 11 13 9 8 12 2 30 2 1 15 11

Plutôt bien 27 26 28 26 30 23 26 27 2 52 24 14 38 35

TOTAL BIEN 38 36 38 37 43 32 34 39 4 82 26 15 53 46

Plutôt mal 24 26 23 23 20 28 26 23 26 13 34 25 26 29

Très mal 32 27 33 34 32 32 29 32 68 2 33 54 15 18

TOTAL MAL 56 53 56 57 52 60 55 55 94 15 67 79 41 47

Sans opinion 7 11 6 6 6 9 11 6 3 4 8 5 6 8

Honnête

Très bien 13 8 14 15 17 10 10 15 4 36 7 2 15 10

Plutôt bien 40 37 37 43 40 39 38 41 30 55 46 17 53 43

TOTAL BIEN 53 45 51 58 57 49 48 56 34 91 53 19 68 53

Plutôt mal 22 27 24 18 20 24 30 20 26 5 28 33 17 26

Très mal 17 15 16 18 17 16 11 18 33 1 13 41 6 14

TOTAL MAL 39 42 40 36 37 40 41 38 59 6 41 74 23 40

Sans opinion 9 13 8 6 6 11 12 7 7 3 6 7 8 7
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Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Veut réellement changer les choses

Très bien 16 14 15 18 17 15 9 18 6 40 11 3 24 17

Plutôt bien 40 37 41 40 39 40 39 40 23 54 54 21 51 45

TOTAL BIEN 56 51 56 58 56 55 48 58 29 94 65 24 75 62

Plutôt mal 21 22 21 21 21 22 27 20 35 4 18 31 13 24

Très mal 16 15 16 16 18 14 13 17 32 1 13 39 9 5

TOTAL MAL 37 37 37 37 39 36 40 37 67 5 31 70 22 29

Sans opinion 7 12 6 5 5 9 12 5 5 2 4 6 3 8

Comprend les problèmes des gens comme vous

Très bien 13 12 10 15 14 11 8 14 4 35 12 2 14 7

Plutôt bien 42 37 45 42 42 42 41 43 30 59 40 19 59 41

TOTAL BIEN 55 49 55 57 56 53 49 57 34 94 52 21 73 48

Plutôt mal 22 22 23 20 21 22 29 20 27 3 28 34 16 33

Très mal 17 17 15 17 18 15 13 17 34 0 12 38 8 12

TOTAL MAL 39 39 38 37 39 37 42 37 61 3 40 72 24 45

Sans opinion 7 12 6 5 5 9 10 6 5 3 8 7 3 7

Constant

Très bien 10 8 9 11 12 8 6 11 2 30 3 2 11 11

Plutôt bien 35 35 35 36 36 35 36 36 11 59 35 18 49 46

TOTAL BIEN 45 43 44 47 48 43 42 47 13 89 38 20 60 57

Plutôt mal 27 30 28 25 26 28 31 26 41 6 33 35 26 18

Très mal 18 12 18 21 19 17 13 19 40 1 18 35 7 15

TOTAL MAL 45 42 46 46 45 45 44 45 81 7 51 70 33 33

Sans opinion 10 15 10 7 7 13 14 8 6 4 11 10 7 9

Compétent

Très bien 10 9 10 9 12 7 6 11 1 29 4 4 9 6

Plutôt bien 32 29 31 33 34 29 28 33 5 61 22 12 55 43

TOTAL BIEN 42 38 41 42 46 36 34 44 6 90 26 16 64 49

Plutôt mal 26 26 27 24 21 30 34 24 39 5 44 27 18 25

Très mal 24 19 23 27 25 23 18 25 51 1 19 51 11 14

TOTAL MAL 50 45 50 51 46 53 52 49 90 6 63 78 29 39

Sans opinion 9 16 9 5 7 11 14 7 4 5 10 7 6 12

Sympathique

Très bien 16 13 16 18 19 13 9 18 7 40 12 4 23 12

Plutôt bien 41 43 43 40 42 41 41 42 26 55 50 21 51 55

TOTAL BIEN 57 56 59 58 61 54 50 60 33 95 62 25 74 67

Plutôt mal 18 15 19 18 15 20 22 17 27 2 22 27 13 12

Très mal 17 17 15 19 17 17 16 17 34 1 12 39 5 13

TOTAL MAL 35 32 34 37 32 37 38 34 61 3 34 66 18 25

Sans opinion 8 12 6 6 7 9 12 6 6 1 5 8 8 7

Sans opinion
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Pensez-vous que les affirmations suivantes 

s'appliquent très bien, plutôt bien, plutôt mal ou 

très mal, à Marine Le Pen?

Inquiétante

Très bien 29 33 30 25 29 28 20 31 24 37 43 18 42 36

Plutôt bien 18 19 18 16 18 17 20 16 16 12 13 26 12 21

TOTAL BIEN 47 52 48 41 47 45 40 47 40 49 56 44 54 57

Plutôt mal 18 14 20 19 20 17 22 17 28 10 21 19 13 11

Très mal 25 20 23 28 24 25 23 25 22 32 15 28 28 24

TOTAL MAL 43 34 43 47 44 42 45 42 50 42 36 47 41 35

Sans opinion 11 13 9 11 9 13 16 9 9 9 8 10 5 9

A la stature présidentielle

Très bien 8 12 9 6 8 9 8 8 3 1 1 46 1 9

Plutôt bien 19 23 19 18 18 20 22 18 17 8 16 37 16 26

TOTAL BIEN 27 35 28 24 26 29 30 26 20 9 17 83 17 35

Plutôt mal 23 17 27 24 25 21 24 23 31 21 22 14 25 17

Très mal 40 35 37 45 41 39 30 43 42 61 54 2 53 41

TOTAL MAL 63 52 64 69 66 60 54 66 73 82 76 16 78 58

Sans opinion 10 13 8 8 9 10 16 7 7 9 7 1 5 7

Honnête

Très bien 10 14 9 10 11 10 11 10 5 1 3 53 4 3

Plutôt bien 27 23 25 30 26 27 26 27 43 15 25 34 17 17

TOTAL BIEN 37 37 34 40 37 37 37 37 48 16 28 87 21 20

Plutôt mal 20 17 23 19 20 19 23 19 21 22 22 6 18 21

Très mal 31 32 32 31 32 31 23 34 22 51 41 2 52 50

TOTAL MAL 51 49 55 50 52 50 46 53 43 73 63 8 70 71

Sans opinion 12 14 12 11 11 13 17 10 9 11 8 4 9 10

Veut réellement changer les choses

Très bien 25 27 27 22 26 24 23 25 18 15 34 68 14 26

Plutôt bien 31 28 33 31 32 30 32 31 40 25 32 27 30 27

TOTAL BIEN 56 55 60 53 58 54 55 56 58 40 66 95 44 53

Plutôt mal 13 11 12 14 12 14 15 12 19 10 12 4 14 11

Très mal 23 23 21 25 23 23 16 25 18 40 20 1 37 29

TOTAL MAL 36 34 33 39 35 37 31 37 37 50 32 5 51 40

Sans opinion 8 11 7 8 7 9 14 6 5 10 3 0 4 7
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Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Comprend les problèmes des gens comme vous

Très bien 13 13 15 13 14 13 13 14 11 3 8 57 5 12

Plutôt bien 31 26 33 32 31 31 31 31 39 19 43 34 28 21

TOTAL BIEN 44 39 48 45 45 44 44 45 50 22 51 91 33 33

Plutôt mal 17 17 18 17 18 17 21 17 18 20 15 8 17 20

Très mal 30 31 28 31 29 31 22 32 27 50 31 0 45 39

TOTAL MAL 47 48 46 48 47 48 43 49 45 70 46 8 62 59

Sans opinion 8 12 7 7 7 9 13 6 4 9 3 1 5 8

Constante

Très bien 17 15 17 19 16 19 14 18 15 11 13 49 16 19

Plutôt bien 33 29 36 34 34 32 31 34 43 24 38 44 27 30

TOTAL BIEN 50 44 53 53 50 51 45 52 58 35 51 93 43 49

Plutôt mal 17 15 17 17 18 16 19 16 21 19 13 5 16 10

Très mal 23 27 22 21 23 23 17 24 16 37 33 1 35 32

TOTAL MAL 40 42 39 38 41 39 36 40 37 56 46 6 51 42

Sans opinion 10 14 9 8 10 10 18 7 5 9 3 2 6 8

Compétente

Très bien 9 11 10 8 8 10 7 10 5 1 1 48 5 5

Plutôt bien 23 23 23 22 21 25 25 22 24 12 21 42 14 22

TOTAL BIEN 32 34 33 30 29 35 32 32 29 13 22 90 19 27

Plutôt mal 25 19 25 28 28 22 28 25 36 26 20 6 26 23

Très mal 33 32 32 33 34 31 24 35 29 51 48 0 48 40

TOTAL MAL 58 51 57 61 62 53 52 60 65 77 68 6 74 63

Sans opinion 11 14 10 9 9 12 16 9 6 9 10 3 7 9

Sympathique

Très bien 9 10 9 8 10 8 9 9 5 2 1 47 1 1

Plutôt bien 26 18 24 31 24 27 22 27 36 15 23 43 22 15

TOTAL BIEN 35 28 33 39 34 35 31 36 41 17 24 90 23 16

Plutôt mal 20 19 22 19 21 19 24 19 26 20 26 6 16 19

Très mal 36 39 36 35 35 37 30 38 28 55 46 0 55 58

TOTAL MAL 56 58 58 54 56 56 54 57 54 75 72 6 71 77

Sans opinion 9 14 9 8 9 10 15 7 5 9 5 5 6 7
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Pensez-vous que les affirmations suivantes 

s'appliquent très bien, plutôt bien, plutôt mal ou 

très mal, à Jean-Luc Mélenchon?

Inquiétant

Très bien 11 9 11 13 14 9 9 12 20 8 20 17 8 7

Plutôt bien 17 15 16 18 16 18 17 17 17 21 18 12 14 25

TOTAL BIEN 28 24 27 31 30 27 26 29 37 29 38 29 22 32

Plutôt mal 26 27 27 24 27 24 32 24 15 29 25 20 29 29

Très mal 29 22 29 33 31 27 20 32 37 26 27 30 43 24

TOTAL MAL 55 49 56 57 58 51 52 56 52 55 52 50 72 53

Sans opinion 17 27 17 12 12 22 22 15 10 16 10 21 7 15

A la stature présidentielle

Très bien 9 10 10 7 9 8 9 9 1 9 9 2 37 6

Plutôt bien 21 22 18 23 21 21 22 21 8 33 18 9 42 21

TOTAL BIEN 30 32 28 30 30 29 31 30 9 42 27 11 79 27

Plutôt mal 25 23 27 25 25 26 27 25 21 30 27 20 17 31

Très mal 29 20 30 34 33 26 22 31 61 14 35 49 2 26

TOTAL MAL 54 43 57 59 58 52 49 56 82 44 62 69 19 57

Sans opinion 16 25 15 11 12 20 22 14 10 14 12 20 2 15

Honnête

Très bien 12 11 12 12 12 11 10 12 4 18 5 2 42 9

Plutôt bien 34 29 32 38 35 33 30 35 26 53 30 14 48 33

TOTAL BIEN 46 40 44 50 47 44 40 47 30 71 35 16 90 42

Plutôt mal 17 19 20 15 17 18 24 16 21 8 24 21 3 36

Très mal 18 15 17 20 23 13 12 19 34 7 22 40 0 10

TOTAL MAL 35 34 37 35 40 31 36 35 55 15 46 61 3 46

Sans opinion 19 27 18 15 14 24 24 17 16 14 19 23 6 13

Veut réellement changer les choses

Très bien 24 23 24 23 26 21 19 25 12 32 24 6 67 26

Plutôt bien 32 25 32 36 32 32 31 32 27 41 38 23 28 39

TOTAL BIEN 56 48 56 59 58 53 50 57 39 73 62 29 95 65

Plutôt mal 13 14 14 11 11 15 17 12 17 7 12 15 3 15

Très mal 16 12 15 19 20 12 10 18 32 6 16 36 1 9

TOTAL MAL 29 26 29 30 31 27 27 30 49 13 28 51 4 24

Sans opinion 16 26 15 11 12 20 23 13 11 13 9 20 1 11
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Comprend les problèmes des gens comme vous

Très bien 18 15 21 19 18 19 12 20 6 26 15 5 66 21

Plutôt bien 37 30 34 42 39 34 35 37 37 50 39 18 33 40

TOTAL BIEN 55 45 55 61 57 53 47 57 43 76 54 23 99 61

Plutôt mal 13 15 15 10 12 13 21 11 16 5 15 17 0 13

Très mal 18 15 17 20 21 15 12 19 33 6 21 39 1 17

TOTAL MAL 31 30 32 30 33 28 33 30 49 11 36 56 1 30

Sans opinion 15 25 14 10 10 19 20 12 9 13 9 21 1 8

Constant

Très bien 12 8 14 13 11 13 7 14 7 18 9 2 40 10

Plutôt bien 34 32 31 37 34 33 35 33 24 45 30 17 49 36

TOTAL BIEN 46 40 45 50 45 46 42 47 31 63 39 19 89 46

Plutôt mal 19 20 21 18 22 17 23 19 23 15 25 26 7 22

Très mal 17 13 18 19 20 14 12 18 33 7 21 33 1 13

TOTAL MAL 36 33 39 37 42 31 35 37 56 22 46 59 8 35

Sans opinion 18 27 17 13 13 23 23 15 12 14 15 22 2 19

Compétent

Très bien 10 10 12 8 10 9 10 10 1 12 3 2 42 5

Plutôt bien 28 27 27 29 29 27 27 28 13 42 26 12 49 37

TOTAL BIEN 38 37 39 37 39 36 37 38 14 54 29 14 91 42

Plutôt mal 22 18 24 23 22 22 25 22 26 21 26 22 6 34

Très mal 23 17 20 27 27 19 16 24 48 8 28 45 0 11

TOTAL MAL 45 35 44 50 49 41 41 46 74 29 54 67 6 45

Sans opinion 18 27 17 13 12 23 22 15 12 17 17 20 2 12

Sympathique

Très bien 15 14 14 15 14 15 13 15 6 20 12 4 47 10

Plutôt bien 32 27 32 35 34 30 29 33 31 43 35 14 43 32

TOTAL BIEN 47 41 46 50 48 45 42 48 37 63 47 18 90 42

Plutôt mal 17 17 19 16 16 18 23 16 17 15 16 15 6 27

Très mal 21 17 20 23 24 17 14 22 36 9 29 46 1 17

TOTAL MAL 38 34 39 39 40 35 37 38 53 24 45 61 7 44

Sans opinion 16 24 15 11 12 20 21 13 10 13 9 22 3 14

A quel candidat faites vous le plus confiance 

pour les problèmes suivants? 

L'économie

Nicolas Sarkozy 34 28 29 41 33 35 28 36 96 2 39 31 8 16

François Hollande 32 29 31 35 36 28 25 34 0 86 25 10 29 35

Jean-Luc Mélenchon 11 13 14 8 11 11 12 11 0 4 9 1 54 16

Marine Le Pen 7 10 9 4 7 7 8 7 0 0 3 45 0 5

Sans opinion 15 20 17 11 12 18 27 12 3 8 24 13 9 28
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Les Affaires Internationales

Nicolas Sarkozy 45 39 43 49 45 45 43 45 96 12 68 39 21 23

François Hollande 27 24 25 31 31 23 20 29 2 73 12 9 29 36

Marine Le Pen 6 9 6 4 6 6 6 6 0 0 0 41 0 2

Jean-Luc Mélenchon 6 7 6 5 5 6 3 6 0 2 1 0 37 12

Sans opinion 16 21 19 11 13 20 27 12 2 12 18 10 13 26

Les politiques sociales (retraites, chômage, 

sécurité sociale)

François Hollande 37 34 37 38 40 33 33 38 9 84 38 12 21 46

Nicolas Sarkozy 24 17 20 31 24 24 18 26 84 2 21 13 1 7

Jean-Luc Mélenchon 17 18 20 14 17 17 14 18 2 11 23 4 75 25

Marine Le Pen 11 14 11 9 11 11 10 10 1 0 2 63 0 6

Sans opinion 12 17 13 8 9 15 24 8 4 3 16 8 2 15

L'immigration

Marine Le Pen 40 42 41 39 41 39 44 40 31 27 44 92 22 33

Nicolas Sarkozy 20 15 17 26 21 20 15 22 66 4 24 3 5 7

François Hollande 19 13 20 21 20 18 12 21 0 54 12 1 21 33

Jean-Luc Mélenchon 8 11 8 7 7 9 6 8 0 5 2 0 46 9

Sans opinion 13 19 14 8 11 14 23 10 2 9 18 4 7 17

L'insécurité

Nicolas Sarkozy 30 26 29 33 29 31 29 30 87 7 27 8 13 18

Marine Le Pen 30 33 30 28 32 27 34 29 10 19 37 86 19 24

François Hollande 21 15 21 24 23 19 10 24 0 63 12 1 19 33

Jean-Luc Mélenchon 6 7 6 6 5 7 4 6 0 3 0 0 38 5

Sans opinion 13 19 15 9 11 16 22 10 2 8 24 4 11 20

Voici des propositions faites par différents 

candidats à  la présidentielle. Dans quelle 

mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec ces idées ?

Un taux d'imposition de 75% sur les revenus 

dépassant 1 million d'euros.

Tout à fait d'accord 36 37 37 35 38 35 34 37 14 51 27 38 61 40

D'accord 26 23 28 27 26 27 28 26 16 36 31 15 23 33

TOTAL D'ACCORD 62 60 65 62 64 62 62 63 30 87 58 53 84 73

pas d'accord 16 16 15 16 15 17 18 15 27 8 20 17 7 14

Pas d'accord du tout 15 13 12 17 17 12 12 15 41 1 11 24 3 6

TOTAL PAS D'ACCORD 31 29 27 33 32 29 30 30 68 9 31 41 10 20

Sans opinion 7 11 8 4 5 9 8 6 3 4 12 7 6 6
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YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

La renégociation des accords de Schengen sur 

la libre circulation dans l'Union Européenne.

Tout à fait d'accord 30 23 28 35 37 23 22 32 38 21 32 57 28 26

D'accord 34 31 32 37 33 34 40 32 36 37 35 20 26 29

TOTAL D'ACCORD 64 54 60 72 70 57 62 64 74 58 67 77 54 55

pas d'accord 13 12 12 14 13 13 13 13 12 17 11 6 17 16

Pas d'accord du tout 9 11 10 8 10 8 5 11 9 14 8 6 14 13

TOTAL PAS D'ACCORD 22 23 22 22 23 21 18 24 21 31 19 12 31 29

Sans opinion 14 23 18 7 7 22 20 12 6 11 14 11 16 16

La division par deux de l'immigration légale.

Tout à fait d'accord

D'accord 37 33 32 43 40 33 27 39 64 16 31 82 16 22

TOTAL D'ACCORD 28 26 32 27 28 28 39 26 27 30 37 12 22 23

pas d'accord 65 59 64 70 68 61 66 65 91 46 68 94 38 45

Pas d'accord du tout 15 12 17 16 15 16 14 16 5 26 15 1 26 25

TOTAL PAS D'ACCORD 10 13 9 9 10 10 5 11 2 18 8 2 27 19

Sans opinion 25 25 26 25 25 26 19 27 7 44 23 3 53 44

Sans opinion. 10 17 10 5 7 12 14 8 2 10 9 3 8 11

L'autorisation de l'adoption par les couples 

homosexuels.

Tout à fait d'accord 24 36 25 16 18 29 26 23 14 29 19 18 32 34

D'accord 25 23 28 25 25 26 27 25 22 35 21 15 27 31

TOTAL D'ACCORD 49 59 53 41 43 55 53 48 36 64 40 33 59 65

pas d'accord 14 11 12 18 16 12 17 14 17 13 14 10 14 5

Pas d'accord du tout 27 19 25 34 34 20 19 29 42 16 38 47 21 20

TOTAL PAS D'ACCORD 41 30 37 52 50 32 36 43 59 29 52 57 35 25

Sans opinion 10 12 11 7 6 13 10 8 5 8 9 10 6 10

La ratification du traité européen de discipline 

budgétaire.

Tout à fait d'accord 21 17 19 23 25 16 15 22 29 16 28 32 15 30

D'accord 36 29 35 41 39 34 39 36 44 41 30 26 30 29

TOTAL D'ACCORD 57 46 54 64 64 50 54 58 73 57 58 58 45 59

pas d'accord 14 12 14 14 13 14 14 14 10 18 16 12 15 10

Pas d'accord du tout 8 7 7 8 10 5 7 8 4 8 3 10 16 11

TOTAL PAS D'ACCORD 22 19 21 22 23 19 21 22 14 26 19 22 31 21

Sans opinion 22 35 25 12 13 30 25 20 13 16 23 20 24 20

14 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved



YouGov France Total 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes Abstention Participation Sarkozy Hollande Bayrou Le Pen Mélenchon Autre

Echantillon pondéré 1924 456 630 838 986 938 340 1468 349 408 127 206 188 67

Résultats bruts 1924 514 858 552 729 1195 338 1487 299 365 117 273 221 84

Age Genre Abstention Intentions de vote pour le premier tour

Le rétablissement de la peine de mort pour 

certains crimes.

Tout à fait d'accord 34 33 33 35 35 33 33 34 40 18 30 72 23 26

D'accord 23 22 25 21 23 23 30 21 26 19 20 19 21 17

TOTAL D'ACCORD 57 55 58 56 58 56 63 55 66 37 50 91 44 43

pas d'accord 13 13 10 15 13 13 15 12 15 15 14 4 12 7

Pas d'accord du tout 25 21 27 26 26 25 15 29 17 45 33 3 41 45

TOTAL PAS D'ACCORD 38 34 37 41 39 38 30 41 32 60 47 7 53 52

Sans opinion 5 10 5 3 4 7 8 4 2 3 3 3 3 5

L'utilisation accrue du référendum.

Tout à fait d'accord 24 28 24 22 26 22 23 24 23 18 22 37 30 38

D'accord 42 39 42 44 45 38 39 43 40 53 44 36 40 36

TOTAL D'ACCORD 66 67 66 66 71 60 62 67 63 71 66 73 70 74

pas d'accord 18 12 18 20 16 19 20 17 21 18 24 10 13 15

Pas d'accord du tout 4 2 3 7 5 4 3 5 6 4 6 4 6 2

TOTAL PAS D'ACCORD 22 14 21 27 21 23 23 22 27 22 30 14 19 17

Sans opinion 12 19 13 8 7 17 15 11 9 8 5 14 12 9

L'obligation de travailler pour les personnes 

touchant le RSA.

Tout à fait d'accord 34 34 32 37 32 37 31 36 60 19 22 50 20 26

D'accord 36 34 36 37 40 32 42 35 32 35 47 35 34 35

TOTAL D'ACCORD 70 68 68 74 72 69 73 71 92 54 69 85 54 61

pas d'accord 13 16 13 12 13 14 13 13 2 24 18 8 20 13

Pas d'accord du tout 9 3 11 10 10 7 6 10 4 18 5 3 20 13

TOTAL PAS D'ACCORD 22 19 24 22 23 21 19 23 6 42 23 11 40 26

Sans opinion 7 12 8 4 5 9 8 6 2 5 8 5 6 12

L'augmentation du salaire minimum à  1700 

euros par mois.

Tout à fait d'accord 33 42 36 26 30 37 35 33 12 32 27 37 64 54

D'accord 29 21 31 33 30 29 30 29 23 41 25 20 27 31

TOTAL D'ACCORD 62 63 67 59 60 66 65 62 35 73 52 57 91 85

pas d'accord 20 18 17 23 22 17 18 20 32 21 22 24 4 4

Pas d'accord du tout 11 9 8 15 13 9 8 12 28 3 20 12 3 6

TOTAL PAS D'ACCORD 31 27 25 38 35 26 26 32 60 24 42 36 7 10

Sans opinion 6 11 7 4 5 8 8 5 5 3 5 8 2 5
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